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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 18 de abril de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, loca- lizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 10ª Sessão Ordinária de 2022 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus 

Quoos, Salete Weide Zorteia e Felipe Possebon de Moura da bancada do PP; Alcenio Machado da 

Silva, Flávio Junior Ilha, Sidnei da Rosa Franco e Rogério José Rech da bancada do PTB. Tam-

bém estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal 

de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os 

trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 10ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 063/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 018/2022, de origem 

do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

VOTO DE PESAR Nº 001/2022, da Sra. Angélica Aparecida Maraschim; O vereador Gean Mateus 

Quoos, que este subscreve no uso de suas atribuições legais, solicita a Vossa Excelência para que seja 

consignado em ata, Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Angélica Aparecida Maraschim, ocor-

rido dia 31 de março do corrente ano, acrescentando que esta Casa de Leis se encontra sumamente 

consternada diante do acontecido. A Sra. Angélica Aparecida Maraschin era natural de Sobradinho, 

nascida em 21 de setembro de 1992. Filha de Arnaldo Maraschin (in memoriam) e Salete Maraschim 

irmã de Aline Maraschim e Adriana Maraschim. Sempre foi uma menina de respeita conduta e dedica-

ção à família e muito amada pelos amigos. Sua ausência deixa consternados seus familiares, amigos e 

conhecidos, pela passagem de mais de dezenove anos, três vezes por semana se deslocando fazer he-

modiálise, deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadã de bem. A todos os familiares 

estendo meu pesar e profundo reconhecimento, solicitando que seja dado conhecimento à família enlu-

tada. Sendo o que se apresenta para o momento, aproveito a oportunidade para manifestar protestos de 

estima e consideração. PROJETO DE LEI Nº 004/2022, que revoga a Lei Nº 1.371, de 02 de setembro 

de 2015, que fixa diárias para os Vereadores, Presidente e Servidores da Câmara Municipal de Passa 

Sete – RS Origem do Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 004/2022 

ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI 

Nº 005/2022, que fixa a “Semana Municipal da Agricultura e da Agro biodiversidade” no Município 

de Passa Sete. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 005/2022 ficasse baixado 

nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, De-

senvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE 

LEI Nº 017/2022, que fixa data de vencimento e percentual de desconto para arrecadação do IPTU 

Imposto Predial e Territorial Urbano, ano calendário de 2022, e dá outras providências. O Sr. Presi-

dente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públi-

cas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

017/2022. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 018/2022, que autoriza o Poder 

Executivo a incluir META/AÇÃO no Plano Plurianual 2022-2025, na Lei de Diretrizes Orçamentárias 

de 2022 e na Lei Orçamentária Anual de 2022; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 

2022 no montante de R$ 77.777,78 (setenta e sete mil, setecentos e setenta e sete reais e setenta e oito 

centavos) e dá outras providências. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem 

seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desen-

volvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pare 
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ceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 018/2022. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o 

Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do 

dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco mi-

nutos. Em seguida o vereador Felipe Possebon de Moura fez o uso da palavra saudou a todos os pre-

sentes. Agradeceu ao vereador Otávio por ter entrado em licença para então assumir. Fala um pouco 

sobre o projeto que apresentou sobre agro biodiversidade para o Município de Passa Sete. Diz que até 

o atual momento não tem nem uma data que seja marcada em comemoração de algo. E quem sabe 

criando uma semana que agro biodiversidade será uma marca para o município. Ninguém mais que-

rendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva deu por encerrada 

a 11ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por mim Bruna 

Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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